
Ind. B
Ind. C
Ind. D
Ind. E
Ind. F

 1656 

 1
33

0 
 9

70
 

 274  847  8 

BB

Ensemble symetrique 
par rapport a cet axe

 1
71

 

 4
30

 

 333  333 

 8
87

,5
0 

 1
00

 
 1

80
 

 967 

ENSEMBLE SOUDE A

ENSEMBLE SOUDE C

ENSEMBLE SOUDE B

ENSEMBLE SOUDE D

1

4

ENSEMBLE
392 Kg

 1330 

 970 

 6
94

,5
0 

 =
18

0=
 

 512,8 

 4
30

 

 333 

 8 

 8
 

 =
 

 =
 

 =  = 

Tube 100x100x3

 =
10

0=
 

 =180= 
 =140=  4x 14 

 2
90

 

 =
18

0=
 

10 x 45°

 2 Platines identiques
180x180x8

 4
36

,5
0 

 1
80

 

 =180= 

 =171= 

 1
00

 

 =140= 

 4x M12 

 4
0 

 7
16

,5
0 

 1
0 

 1
2  =180= 

 3
26

,5
0 

 4x 14 

 =140= 

 *
* 

69
4,

50
 

 1
00

 

AA

CC

 =100= 

 =
10

0=
 

 =180= 

 =
18

0=
 

 4x 18 

 A-A

Platine
180x180x10

Platine
180x160x12

HEA 180 Lg: 694.5

2 montants a vec 
 les 4 M12 a gauche

Platine
180x180x12

avec un trou 22 

 =
13

30
= 

 =
97

0=
 

 274  487  180  180 
 1640 

 796  171  171 
 8 

 8 

 507  154  154 

 1656 
 8 

 186,50 

 298 

 1
60

 
 =

99
0=

 
 M5 

 2
50

 
 2

50
 

 1
60

 

 1
71

 

 100  867  100  214 

 1
00

 
 1

00
 

 =
10

50
= 

 4x4 18 

 1
40

 

 =
10

10
= 

 1
40

 
 100  210  100  542,50 

 8 

2 HEA 180 Grugés Lg. totale: 1144

2 HEA 180 Lg:1640

2x4 Goussets ep:8

2 Platines 171x180x8
avec un trou 14

2 Platines 171x180x8   
sans trou.

 1
15

0 

 50  2x 14 

 1
30

 

2 montants a vec 
les 4 M12 a droite

 1144 

 1
52

 

 87 

 186,50 

 100  272  667  200 

 B-B

2

3

 =100= 
 =180= 

 =
14

0=
 

 =
18

0=
 

 4x 14 

10 x 45° 946 

 8  8  930 

 22 

 55 

 9
0 

 C-C

Tube 100x100x3 Lg:930

      2 Platines identiques
180x180x8

SOUDURES :  A=3 CONTINUE ETANCHE
TOLERANCE GENERALE : ± 1 mm
TOLERANCE DE PLANEITE : ± 1 mm/m
PEINTURE EPOXY EP: 60µ
COULEUR : BLANC RAL 9010
Poid: 519 Kg

ENSEMBLE SOUDE D
x4 -  7.6 Kg

ENSEMBLE SOUDE B
x1

195 Kg

ENSEMBLE SOUDE B
2x2 - 32.9 Kg

ENSEMBLE SOUDE A

ENSEMBLE SOUDE C
x2 - 12.2 Kg

**
 V

oi
r P

la
n 

N
°F

A
U-

SE
M

13
-V

3

REP QTY DESCRIPTION / REMARKS MATERIAL

4 32 NUT H M 12 A4_70
3 16 NUT H M 16 A4
2 16 SCREW H M16x40 A4-70
1 47 SCREW H M12x40 A4-70
D 4 CONTREVENTEMENT E24-2
C 2 TRAVERSES E24-2
B 2x2 PIEDS E24-2
A 1 CADRE E24-2

 

 date de création : 12/08/2018 

Désignation : DETAIL CHASSIS 1
Format:A1

Projet : CHASSIS SEM13 V3

Nom de fichier :FAU-SEM13-V3-05

N° de plan FAU-SEM13-V3-05
Indice

Tol. géné.: 

Rug. géné.: 

Traitement : PEINTURE

Matière : E24-2

5 rue Chenoise Grenoble
Tel : 04 76 15 34 70  e-mail : heyman@design-mecanique.fr

Heyman Feuille 1 / 1Echelle:1:10


	Feuille1
	Vue de mise en plan1
	Vue de mise en plan2
	Vue de mise en plan3
	Vue de mise en plan4
	Vue de mise en plan5
	Vue de mise en plan6
	Vue de mise en plan7
	Vue de mise en plan9
	Vue de mise en plan10
	Vue en coupe A-A
	Vue de mise en plan13
	Vue de mise en plan18
	Vue de mise en plan19
	Vue de mise en plan20
	Vue de mise en plan24
	Vue de mise en plan25
	Vue de mise en plan26
	Vue de mise en plan29
	Vue de mise en plan31
	Vue de mise en plan32
	Vue en coupe B-B
	Vue de mise en plan36
	Vue de mise en plan37
	Vue en coupe C-C
	Vue de mise en plan40


